

Открытие нового сезона рок-клуба СФУ состоялось

6 октября 2012 года в ночном клубе «Эра» состоялось открытие нового сезона Рок-клуба СФУ — вручение самой несерьёзной премии «Сочный барабан» в области студенческого рок-движения.

Мероприятие проводится уже третий год, оно полюбилилось и стало традиционным для студентов красноярских вузов. В этом году тема проведения концерта — «Как я провел лето». Ведь лето это не только пора отдыха, но еще и возможность потрудиться над реализацией своих творческих планов.

Перед выступлением каждый коллектив представил короткую и смешную презентацию о своем плодотворном летнем отдыхе. Сочинения у доски зачитывали — круглые отличники «Grey» (группа записала свой первый альбом), заядлые интеллектуалы «TV loves you», главные ботаники «The Elephant», задорные полиглоты «Metal Kernel», постоянные прогульщики «Meteorain», свои пацаны «New Ones», и, конечно, новенькие — лучшая группа-новичок рок-клуба СФУ «Final strike».

Рок-клуб СФУ выпустил свой коллективный альбом, на котором каждая группа записала по одной-две песни. Альбом получился в акустическом стиле. Записывал альбом звукорежиссер Владимир Андреев, а вокалист группы «TV Loves You» Евгений Строков придумал и воплотил в реальность дизайн обложки альбома. Все записанные диски выложены в Интернете в [группе](#) рок-клуба СФУ вКонтакте. Каждый желающий может насладиться творчеством любимившихся коллективов.

Всем очень понравились оборудованные в клубе и на входе летние площадки с шуточными конкурсами: кто быстрее залезет в спальный мешок, катание на самокатах с препятствиями на время. Внутри клуба желающие могли сыграть в карточную игру «дурак», либо в бадминтон, а также в подвижную, гимнастическую игру «твистер». Победители награждались призами и сувенирами.



Вот какие комментарии дала организатор концерта и рок-клуба СФУ **Ксения Ефремова**: *«Я поддерживаю точку зрения, что бесспорно любое творчество способно для жизни. С этой просьбой к нам в клуб обращается очень много ребят. Принимаем всех, кто более-менее определился, в каком направлении хочет двигаться дальше. Конечно, обучаем, воспитываем, пытаемся переложить свои знания, в области рока. У нас две бесплатных репетиционных точки, полностью оборудованные инструментами, куда ребята могут свободно приходить и оттачивать мастерство.*

«Сочный барабан» — концерт, посвященный открытию сезона, здесь мы представляем команды, знакомим зрителей с новичкам. Наша точка зрения, что рок-исполнители могут быть интеллигентными людьми, поддерживающими здоровый образ жизни, мыслей, музыки. На наших концертах не разрешается курить в помещении и пить спиртные напитки. Зрители в этом плане с нами полностью солидарны, веселятся, отдыхают на полную катушку, с трезвой головой с позитивными эмоциями, и это правильно.

Мы за время существования клуба развеяли сложившийся стереотип многих людей, что рок — это обязательно асоциально. Это совершенно не так, рок — это творчество в здравом уме и с позитивными мыслями. На наших концертах зрителям никогда не бывает скучно, помимо самих выступлений на танцполах, всегда оборудованы развлекательные площадки, проводятся конкурсы. Так же в этом году мы будем отмечать день рождения наших коллег — образование рок-клуба медицинского университета. Ребята еще молодые, но полны амбиций планов на дальнейшие

перспективы. Их концерт пройдет 14 октября в клубе Эра».

Рок-клуб ЦСК СФУ, 18 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11079>